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اخبار

پزشکیان: اگر 
برای توسعه 
هر منطقه، 

برنامه‌ای 
علمی، 

کارشناسی و 
مبتنی بر رقابت 

با مناطق آزاد 
موفق جهان 

نداشته باشیم 
و صرفاً به 

ساخت‌وساز 
بدون نقشه راه 

بسنده کنیم، 
در نهایت از 

تحولات جهانی 
عقب خواهیم 

ماند

در مناطق آزاد تجاری- صنعتی کشور و با دستور رئیس جمهوری انجام شد

افتتاح 81 پروژه  با131 همت اعتبار
با بهره برداری از پروژه های جدید برای  1864 نفر ظرفیت اشتغال مستقیم ایجاد می شود 

در ادامه این آیین، در منطقه ویژه 
اقتصادی سهلان نیز 5 پروژه با 
سرمایه‌گذاری 4 هزار و 938 میلیارد 
ریال افتتاح شد که موجب ایجاد 336 

فرصت شغلی مستقیم شده است.
بهره‌برداری از این پروژه‌ها که به‌صورت 
برخط انجام شد، بخشی از مجموع 90 
پروژه آماده بهره‌برداری در مناطق آزاد 
کشور است که در راستای رویکرد اساسی 
دولت در تحقق اهداف توسعه‌ای، رونق 
سرمایه‌گذاری، افزایش اشتغال و تقویت 
نقش مناطق آزاد در رشد اقتصادی کشور 

اجرا شده‌اند.
 

ضرورت تدوین برنامه راهبردی 
برای هر منطقه آزاد

رئیس‌جمهوری در سخنانی ضمن 
قدردانی از تلاش‌ها، همت و نقش‌آفرینی 
مدیران مناطق آزاد و مسئولان استانی، 
بر ضرورت نگاه راهبردی، آینده‌نگر و 
مبتنی بر فناوری‌های نوین در توسعه 
این مناطق تأکید کرد.پزشکیان با اشاره 
به اهمیت جهت‌دهی صحیح به روند 
توسعه مناطق آزاد اظهار کرد: »آنچه 
امروز در این مناطق در حال توسعه 
است، باید در قالب یک نگاه منطقه‌ای و 
مجموعه‌ای دیده شود؛ نگاهی که مبتنی 
بر فناوری‌های برتر، آینده‌نگری عمیق 
و ساختاری راهبردی و پیشرفته باشد تا 
بتواند افق روشنی برای هر منطقه آزاد 

ترسیم کند.«
تدوین  چهاردهم  دولت  رئیس 
برنامه‌های راهبردی برای هر منطقه 

آزاد را یک ضرورت دانست و افزود: »اگر 
برای توسعه هر منطقه، برنامه‌ای علمی، 
کارشناسی و مبتنی بر رقابت با مناطق 
آزاد موفق جهان نداشته باشیم و صرفاً 
به ساخت‌وساز بدون نقشه راه بسنده 
کنیم، در نهایت از تحولات جهانی عقب 
خواهیم ماند. آینده این مناطق را شما 
مدیران می‌سازید و مسئولیت ترسیم 
مسیر پیش‌ رو برعهده شماست.«به 
گفته پزشکیان، لازم است مسیر توسعه 
به‌گونه‌ای طراحی شود که واحدهای 
تولیدی و صنعتی ایجادشده از توان 
کیفیت  رقابت‌پذیری،  ماندگاری، 
مطلوب و قیمت مناسب برخوردار 
باشند تا بتوانند در سطح منطقه‌ای و 
جهانی رقابت کنند و منافع آن برای 
کشور و مردم حاصل شود. همچنین 
وی در بخش دیگری از سخنان خود 
بر توجه به ملاحظات زیست‌محیطی 
در اجرای پروژه‌ها تأکید کرد و گفت: 
»امید است فضاهایی که در این مناطق 
ایجاد می‌شود، دوست‌دار محیط‌‌زیست 
باشد و از ظرفیت پنل‌های خورشیدی 
و انرژی‌های پاک به‌صورت گسترده 
استفاده شود، به‌گونه‌ای که در تأمین 
انرژی حرارتی، گرمایش و سرمایش، 
محیطی سالم و پایدار مبتنی بر 

انرژی‌های تجدیدپذیر فراهم شود.«
در پایان این مراسم، رئیس جمهوری 
ابراز امیدواری کرد که این رویکرد جامع، 
آینده‌نگر و پایدار، زمینه‌ساز رونق، توسعه 
متوازن و پیشرفت همه‌جانبه مناطق آزاد 

و مناطق پیرامونی کشور شود.

در آستانه سالگرد پیروزی شکوهمند 
از  مجموعه‌ای  اسامی،  انقاب 
پروژه‌های عمرانی، سرمایه‌گذاری و 
گردشگری در مناطق آزاد تجاری- صنعتی 
کشور با دستور رئیس‌جمهوری، به 
بهره‌برداری رسید. آیین بهره‌برداری از 
این پروژه‌ها صبح دیروز با حضور مسعود 
پزشکیان و جمعی از مسئولان کشوری 
و منطقه‌ای و به صورت برخط برگزار 
شد. این پروژه‌ها در مناطق آزاد تجاری- 
صنعتی ارس، قشم، اروند، چابهار و 
همچنین منطقه ویژه اقتصادی سهلان 

به مرحله بهره‌برداری رسیدند.
 81 از  مجموع  در  مراسم  این  در 
پروژه با حدود 131 همت اعتبار و 
ظرفیت اشتغالزایی مستقیم 1864 
نفر بهره‌برداری شد. با دستور رئیس 

جمهوری، در منطقه آزاد ارس تعداد 27 
پروژه با اعتباری بالغ بر 65 هزار و 305 
میلیارد ریال افتتاح شد که زمینه اشتغال 
یک‌هزار و 79 نفر به‌صورت مستقیم و 4 
هزار و 495 نفر به‌صورت غیرمستقیم را 
فراهم می‌کند. در منطقه آزاد قشم نیز 

25 پروژه با مجموع سرمایه‌گذاری 49 
هزار میلیارد ریال به بهره‌برداری رسید که 
برای 248 نفر اشتغال مستقیم و 417 نفر 
اشتغال غیرمستقیم ایجاد خواهد کرد. 
در ادامه در منطقه آزاد اروند، 4 پروژه 
عمرانی و سرمایه‌گذاری با اعتباری معادل 

3 هزار و 950 میلیارد ریال افتتاح شد. در 
منطقه آزاد چابهار نیز 20 پروژه با مجموع 
سرمایه‌گذاری 8 هزار و 635 میلیارد 
ریال به بهره‌برداری رسید که اشتغال 201 
نفر به‌صورت مستقیم و 22 نفر به‌صورت 

غیرمستقیم را به همراه دارد.

سرلشکر موسوی:

 هر ماجراجویی علیه ایران 
بهای سنگینی دارد

امیر سرلشکر سید عبدالرحیم موسوی رئیس 
ستادکل نیرو‌های مسلح جمهوری اسامی 
ایران در پیامی به‌مناسبت روز نیروی هوایی 
ارتش، تأکید کرد: دشمنان جمهوری اسلامی 
ایران به‌خوبی آگاه‌اند که هرگونه ماجراجویی 
و اقدام برای تحمیل جنگ علیه ایران اسلامی، 
نه‌تنها با شکست قطعی و راهبردی آنان همراه 
خواهد شد، بلکه موجب گسترش دامنه جنگ 
و بحران به سراسر منطقه می‌شود و هزینه‌های 
سنگین و جبران‌ناپذیری را بر طراحان و حامیان 

آن تحمیل خواهد کرد.
در پیام رئیس ستادکل نیروهای مسلح آمده 
است: جمهوری اسلامی ایران هرگز آغازگر جنگ 
نخواهد بود، اما در دفاع قاطع از امنیت ملی، 
منافع حیاتی و تمامیت ارضی خود، لحظه‌ای 

تردید به خود راه نمی‌دهد.

 توصیه های سید حسن خمینی 
به قضات جوان

حجت‌الاسلام والمسلمین سید حسن خمینی 
طی سخنانی در مراسم تجدید میثاق قضات 
جوان کشور با امام خمینی)ره( با تأکید بر اهمیت 
پیش‌بینی‌پذیر بودن احکام قضایی که امروز به 
آن وحدت رویه یا آیین دادرسی می‌گویند تصریح 
کرد: »از اصل عدالت مهم‌تر قابل پیش‌بینی 
بودن حکم قاضی است. یعنی مردم بدانند اگر 
امروز قراردادی می‌بندند، فردا در دادگاه به چه 

نتیجه‌ای می‌رسند.«
وی با اشاره به اوایل انقلاب و بحث مجتهد بودن 
قضات اظهار کرد: »قاضی نباید فقط بر اساس نظر 
شخصی )اجتهاد فردی( عمل کند، بلکه باید بر 
اساس قانون و آیین دادرسی واحد تصمیم بگیرد 

تا وحدت رویه ایجاد شود.«
تولیت آستان امام خمینی)ره( اضافه کرد: 
»مراقب باشید وقتی پرونده‌ها روی میزتان 
انباشته می‌شود عجله نکنید، در۱۰ یا ۱۵ دقیقه 
ممکن است سرنوشت یک انسان را رقم بزنید از 

ظلم به بی‌یاور بپرهیزید.«
حجت‌الاسلام سید حسن خمینی با اشاره به 
قرائت سوگند‌نامه قضات در این مراسم؛ یادآور 
شد: »در محضر امام پیمان ببندید که قضاوتی 
عادلانه داشته باشید. توکل کنید و از خدا بخواهید 

شما را از لغزش‌ها حفظ کند.«

دولت

گروه سیاسی

حجت‌الاسام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای، طی سخنانی در دیدار با اعضای 
ستاد گرامیداشت چهل و هفتمین 
سالگرد پیروزی انقلاب اسامی، با 
تأکید بر اینکه هدف انقلاب اسامی 
که برقراری عدالت همه‌جانبه است 
فراموش نکرده‌ایم، اظهار کرد: »تمام 
همت ما مصروف و معطوف به آن 
است تا همه کسانی که فساد می‌کنند 

و متجاسر و متجاوز به اموال عمومی و 
منابع طبیعی و ملی هستند مجازات 
کنیم و اموال به یغما رفته توسط آنان 

را بازستانیم.«
رئیس قوه قضائیه با اشاره به تمام 
تلاش‌ها و مساعی صورت گرفته برای 
تحقق و توسعه عدالت طی ۴۷ سال 
اخیر، گفت: »باید اذعان کنیم که 
تا برقراری آن عدالت واقعی که مورد 
انتظار اسلام و امامین انقلاب و مردم 
است، فاصله داریم. از همین‌رو همه 
ما کارگزاران نظام موظفیم همت خود 
را در راستای عدالت‌ورزی و بسط 

عدالت در همه ابعاد از جمله ابعاد 
اقتصادی و معیشتی مردم مضاعف 
گردانیم و در این مسیر پذیرای 
نقدها، گلایه‌ها و حتی توبیخ‌ها نیز 
باشیم.«اژه‌ای در ادامه با تشریح 
وظایف و تکالیف مسئولان و کارگزاران 
در حوزه بسط عدالت اظهار کرد: 
»عدالت و عدالت‌ورزی باید در سبک 
زندگی و زیست همه ما مسئولان و 
کارگزاران، نمود و تجلی داشته باشد؛ 
نمی‌شود کسی از عدالت بگوید، اما 
در زندگی‌اش متعهد و ملتزم به لوازم 

عدالت و عدالت‌ورزی نباشد.«

رئیس قوه قضائیه:

عدالت باید در زیست کارگزاران تجلی داشته باشد
رئیس ستاد انتخابات کشور:

 افزایش ثبت‌نام داوطلبان شوراها نوید انتخاباتی پرشور را می‌دهد

رئیس ستاد انتخابات کشور با اشاره به افزایش 
قابل توجه ثبت‌نام داوطلبان انتخابات 
شوراهای اسامی شهر، این روند را نشانه‌ای 
مثبت و نویدبخش برای برگزاری انتخاباتی 
پرشور و رقابتی دانست و از تعیین‌تکلیف 
نهایی »حق اعتراض« داوطلبان در این دوره از 

انتخابات خبر داد.
علی زینی‌وند، معاون سیاسی وزارت کشور با 
بیان اینکه افزایش ثبت‌نام داوطلبان شوراهای 

اسلامی شهر اتفاقی بسیار مبارک است، گفت: 
»این موضوع نوید برگزاری انتخاباتی پرشور 
با حضور نمایندگان همه جناح‌ها، سایق 
و دیدگاه‌ها را می‌دهد و می‌تواند به افزایش 
مشارکت و تقویت سرمایه اجتماعی منجر 
شود.« به گزارش ایسنا، زینی‌وند با اشاره به ماده 
۶۴ قانون انتخابات شوراها تصریح کرد: »طبق 
قانون، آخرین مرجع رسیدگی به اعتراضات 
داوطلبان، هیأت‌های مرکزی نظارت استان‌ها 
بودند، اما در این دوره، با تدابیر اتخاذشده، 
هیأت مرکزی نظارت به‌عنوان مرجع نهایی 
رسیدگی به اعتراضات تعیین شده است تا زمینه 
بررسی دقیق‌تر و عادلانه‌تر فراهم شود.« وی از 

فراهم شدن فرصت اعتراض برای داوطلبان 
انتخابات هفتمین دوره شوراهای اسلامی شهر 
خبر داد و گفت: » این امکان فراهم شده است 
که داوطلبانی که در هیأت‌های نظارت استانی 
رد صلاحیت می‌شوند، اعتراض خود را از طریق 
سامانه جامع انتخابات در هیأت مرکزی نظارت 
ثبت کنند تا در صورت وجود اجحاف یا امکان 
تجدیدنظر، موضوع مورد بررسی مجدد قرار 
گیرد.« معاون سیاسی وزارت کشور همچنین 
با اشاره به آغاز ثبت‌نام داوطلبان انتخابات 
شوراهای روستا از ۲۴ بهمن‌ماه تأکید کرد:» 
فراخوان ثبت‌نام باید بدون هرگونه سوگیری 

انجام شود.«

خبرخبر


